
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 127ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 31 de Outubro de 2018
Horário: 09h30
Local: Gerência Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
Osni Berti Ampudia
INSS – Gerente Executivo – Presidente 

Rildo Goes Cavalcante
INSS - Serviço de Benefícios – Suplente

Sérgio Canevari – Titular
Secretaria da Receita Federal do Brasil

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
José Aparecido de Souza - Suplente
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília-SP

Silvana Moreira Bataglioti – Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região
REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES
Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur – Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis

Estevam Smores Brandão -  Titular
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

Maria Cristina Santos Romagnolli - Suplente
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

II – ABERTURA



INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho, Osni Berti Ampudia, abriu
a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos, agradecendo a
presença de todos.

III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Carina Alves Camargo Prestes - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Anízio Aquino Campos - Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

Maria Fernanda Gomes Fernandes Nardi - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Luiz Antônio Benedito - Suplente
Secretaria da Receita Federal do Brasil 

Simone Alves de Lima Azevedo - Suplente
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
José Adriano Ramos - Suplente
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata da 126ª Reunião Ordinária deste CPS, ocorrida em 23 de Agosto de 2018, foi
submetida à apreciação do Plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS da GEX Marília, Osni Berti Ampudia, justificou as ausências e deu
início à Reunião cumprimentando à todos, em seguida passou alguns informes gerais,
falou sobre o Encontro de Cipeiros que aconteceu no Sindicato dos Trabalhadores nas
Indústria de Alimentação de Marília e Região, abordou alguns temas importantes, dentre
eles,  a  redução  do  número  de  acidentes  do  Trabalho;  atualmente,  estão  sendo
concedidos, aproximadamente, 110 (cento e dez) processos de Acidente do Trabalho;
dentre eles, 75% dos acidentes ocorridos, são típicos (de trajeto). Foi ressaltado o papel
dos  Sindicatos,  entre  os  quais,  destacar  a  importância  de  ressaltar  os  direitos  dos
trabalhadores e as obrigações dos cipeiros; Osni falou sobre o NTEP, da implicação do
NTEP em  relação  às  análises  dos  benefícios  de  Acidente  do  Trabalho;  passada  a
palavra  a  conselheira,  Silvana  Bataglioti,  conselheira  titular  do  Sindicato  dos
Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região (Stiam), como
conselheira titular, falou sobre as empresas que não admitem o nexo do Acidente do
Trabalho. Passada a palavra e discutida a pauta dos assuntos do dia, foram discutidos
alguns pontos: Osni  mostrou uma apresentação sobre a Cobertura Previdenciária no
Brasil,  levantamento  este  realizado  no  ano  de  2017;  sendo  que  a  Proteção
Previdenciária ocupa dentre as pessoas entre 16 a 59 anos: 83,1 milhões de brasileiros;
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dentre os que estão abrangidos na Categoria de contribuintes RGPS, sendo que, dentre
eles, 56,3% - representam os homens e 43,7% representam as mulheres; Proteção por
região  geográfica,  atinge  as  regiões:  Norte,  Nordeste,  Sul,  Sudeste  e  Centro-Oeste;
Proteção previdenciária das pessoas ocupadas por raça e sexo; Falou também sobre o
índice de pessoas idosas protegidas (que recebem benefícios previdenciários (74,1%),
benefícios  assistenciais  (3,4%),  benefícios  previdenciários  e  assistenciais  (0,1%)  e
contribuintes não beneficiários (7,1%), representam ao todo, 84,7%, das pessoas idosas
no Brasil em 2017, ou seja, que possuem 60 anos ou mais.

VII – ENCERRAMENTO
Neste  momento,  nada  mais  tendo  a  tratar,  o  Presidente  do  Conselho,  Osni  Berti
Ampudia,  agradece  a  participação  de  todos  e  declara  encerrada  a  127ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.
 

Marília, 31 de outubro de 2018.

Osni Berti Ampudia
Presidente do CPS

Gerência Executiva do INSS
Marília/SP


